

衡永、永零高速通车，衡阳城区至祁东县城告别无高速公路历史

衡阳至永州车程缩短至约1小时



扫码看视频

三湘都市报5月28日讯 5月28日15时58分,G7221衡南高速衡阳至永州段、S81永贺高速永州至零陵段(以下简称为衡永、永零高速)正式通车运营。通车后,湖南衡阳城区至祁东县城告别没有高速公路的历史。衡阳、永州两地的直线距离大幅缩短,车程从2小时缩短至约1小时。

从加密路网上来看,衡永、永零高速自东向西依次与许广高速(寺塘冲枢纽)、华常高速(祁东东枢纽)、二广高速(马坪枢纽)、泉南高速(鸟塘铺枢纽)4条通车高速相连,湘南地区高速公路网络的互联互通性更强。

据了解,永零高速此次只通车到零陵西,零陵西至富家桥段还将继续施工。零陵西至富家桥段通车后,除以上四条高速外,司乘人员可通过潭子山、祁东、灵官、祁阳、黄阳司、牛角坝、永州西、蔡市、百美田、零陵西、富家桥11处收费站进入衡永、永零高速,市县区之间联系更加紧密。

记者了解到,此前在2024年湖南省交通运输工作会议上明确,今年湖南建成衡永、永零、沅辰、白南4个高速公路项目,共计261公里。本月15日,沅辰高速顺利通车运营。截至目前,今年还有白南高速项目未完成建成通车任务。记者从湖南省高速公路集团有限公司获悉,白南高速预计下半年通车,目前路基主体工程已完工,正在进行路面、房建、机电和交安工程施工。

■文/视频 全媒体见习记者 李致远



5月28日,永州市冷水滩区牛角坝镇,衡(阳)永(州)、二(连浩特)广(州)高速马坪互通四通八达。

雷中祥 蒋凌志 摄影报道

长沙医保家庭共济功能已上线 “家庭共济”7个热点问题权威解读来了



扫码看视频

三湘都市报5月28日讯 近日,本报推出《医保个人账户的钱怎样给家人用?湖南省医保局最新解答》报道,备受关注。

记者今日从湖南省医

保局了解到,5月22日晚经测试成功,长沙的参保居民接受家庭共济功能正式上线运行,这标志着已上线家庭共济功能的统筹区可以共济给长沙的参保居民了。

同时,家庭共济范围扩大到全省范围内的参保人。今日,对于家庭共济的7个热点问题,湖南省医保局再次进行解答。

1.哪些人可以将个人账户余额共济给长沙参保居民?

答:有个人账户的湖南职工医保参保人,且个人余额不能为0。这样的参保人可以通过家庭共济功能将个人余额共济给家庭成员中的长沙参保居民。当然,家庭成员中全省范围内的参保人都可接受共济。

2.可以共济给外省的参保人吗?

答:目前还不能。

3.就医购药时如何使用共济人的余额?

答:家庭共济账户设置好后,就医购药时出示本人的医保码(或身份证件、社保卡),并告知定点医药机构,要求使用家庭共济授权人的余额。这时,定点医药机构就会对个账使用标记选择“2”来完成共济结算(选择“1”为使用本人的个

人账户余额,选择“0”为不使用个人账户)。

4.如何查询授权人个人账户的扣费信息?

答:登录“湘医保服务平台”(点击本文左下角阅读原文可直接登录),点击“医保账户查询”,再点击“个人账户(记账户余额)”,就能查看每一笔收支明细了。

5.家庭共济使用的是记账户余额还是医保卡余额?

答:使用的是记账户余额。原来的医保卡(省本级为建行卡、长沙为长沙银行卡)余额只能通过原先渠道使用。

6.参保居民普通门诊限于在基层医疗卫生机构才能报销,那么在二、三级医院和药店是否可以使用家庭共济付费?

答:家庭共济功能不限医疗机构级别,只要是医保定点医疗机构就可以使用,医保定点零售药店也可以使用。因此,参保居民在医保定点的二、三级医院和药店就诊购药,虽然不能享受医保报销,但可以使用授权人的个人账户余额付费。

7.是否可以实现“多对多”家庭共济,比如一个参保职工授权给多人共济使用,一个参保人接受多个参保职工共济?

答:不能。可以实现“一对多”家庭共济,即一个参保职工可以授权给多个参保人共济使用,最多10个;但不能“多对一”,一个参保人同一时间只能接受一个参保职工的共济。

■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 湘无恙

消防行动

株洲经开区:一培训机构违规设置防盗网被罚

近日,株洲经济开发区消防救援大队对一培训机构在门窗上设置影响逃生、灭火救援的障碍物的违法行为,依法处以罚款。

前期,大队消防监督员在对株洲云龙示范区尚睿培训学校进行检查时,发现该培训学校教室部分楼层外窗设置了影响疏散逃生的防盗网,其行为涉嫌违反《中华人民共和国消防法》第二十八条之规定。

针对检查中发现的问题,大队消防监督员立即着手立案调查,经过受案、取证、告知等一系列程序,根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第(六)项和《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第

二十二条的规定,决定给予株洲云龙示范区尚睿培训学校罚款人民币5100元整的行政处罚。

下一步,株洲经济开发区消防救援大队将持续开展“拆窗破网”专项整治,将消防安全隐患消除在萌芽状态,切实保障“生命之窗”畅通,确保辖区消防安全形势持续平稳。

■通讯员 左阳

株洲经开区:一企业仓库安全出口数量不足被罚

近日,株洲经济开发区消防救援大队在消防监督检查中发现一企业仓库安全出口数量不足,依法进行立案处罚,责令限期整改。

前期,大队消防监督员在对湖南合顺贸易有限公司位于石峰区学林街道三冲社区原松木林化厂的厂房

进行检查时,发现该公司仓库安全出口数量不足,不具备安全疏散条件,不符合《建筑设计防火规范》GB50016—2014(2018版)第3.8.2条规定,违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第(二)项之规定,依法对该企业进行临时查封,并处以罚款人民币9300元整的行政处罚。

在查封现场,大队消防监督员向当事人强调了占用、堵塞安全出口和疏散通道的严重后果,并督促企业负责人在查封规定的期限内完成隐患整改工作。企业负责人表示将按照要求积极整改,确保消防安全。

下一步,株洲经开大队将继续深化火灾隐患排查整治,对各类火灾防范重点场所进行大排查大整治,对拒不整改或情节严重的违法行为,依照消防法律规定进行查处。

■通讯员 左阳